

# 提供免费WiFi捆绑下载其他软件

## 部分商场“便民措施”扰民

晚报讯 (记者 张莉萍)智能手机的兴起让手机上网成为生活习惯,为了给顾客提供更加方便的上网环境,不少商家也是积极开通免费WiFi,解决了消费者因为缺少流量而没法上网的问题,消费者则“小赚”了一把。

家住新城区凯润花园的周先生却因在某商场下载了免费WiFi后遇到了麻烦。

最近,周先生的手机里总是出

现几个来路不明的APP应用,这让他不禁有些担心。周先生表示,如果哪个商场、超市要是没有免费WiFi他是断然不会踏入第二次的。不知道从何时起,免费WiFi似乎成了商场、医院、超市、宾馆、交通等一切公共场所的标配。可就在大家都为公共场所可以尽情地免费使用WiFi称赞时,一些商家却动起了“脑筋”,将一些附有宣传性质的广告及插页成功绑定在

WiFi上,有时候,手机一打开就会自动弹出一些游戏、理财平台的APP应用平台,起初周先生以为是手机中了病毒,拿到手机售后中心一问,才知道是自己平时在公共场所使用免费WiFi时,不慎捆绑了一些APP。

采访中,记者了解到连接免费WiFi已经成了不少市民进入公共场所首先要做的事情,而像周先生一样,因为使用公共场所提供的免

费WiFi而捆绑下载APP的现象并不少见。

据君山路一家手机售后的工作人员介绍,不少用户因为对免费公共WiFi没有任何戒心,缺乏安全意识,在对WiFi进行连接时很容易忽略一些“细节”条款,最常见的就是一些公共场所显示WiFi已连接后,会提示立刻跳转到微信页面,并推荐用户关注该场所的微信公众号,一旦关注了公众号,那

么随之而来就是疯狂的广告轰炸,不免让连接了免费WiFi的用户大呼上当。

“在使用公共场所提供的免费WiFi上,有些是捆绑了一些APP平台,用户一个不在意,就会自动安装时下比较热门的手机游戏或其他的一些应用产品,不过用户也不用太过担心,只要退出WiFi并将这些APP平台卸载即可。”该工作人员说。



### 母乳喂养宣传“赶大集”

8月1日至7日是第26个世界母乳喂养周,山亭区组织医疗专家团队到各镇(街)村居以及农村集市内,通过免费健康体检、发放宣传单以及面对面讲解传授等形式,开展母乳喂养宣传服务。(通讯员 王雷 摄)

### 天热潮湿水痘患者增多

#### 应及时隔离诊治避免传染

晚报讯 (记者 李佼)上周,家住薛城区临山小区的市民任女士感到全身乏力,脸上、身上长出不少疹子,慢慢变成了一个一个小水泡,还伴有瘙痒、头疼、四肢酸疼、食欲不振等症状。前几天,任女士来到医院就诊,医生为其检查后确诊为水痘。

“水痘不是小孩子才得的吗,怎么我也得了水痘?”任女士疑惑地问。“一般来说,成人患了水痘,症状要比儿童严重。”医生告诉她,感染了带状疱疹病毒后,患者的前期症状就是感冒,之后全身出水痘,水痘的基底发红,患者有不同程

度的瘙痒。一般情况下,水痘会经历红斑、豆疹、小疱、结痂4个时期,同时会今天出一批,明天出一批,让人比较难受。

记者从我市某医院的皮肤科了解到,近来接诊不少水痘患者,其中成人患者明显增多。因水痘传染性很强,患者确诊后要在家隔离至皮疹全部结痂脱落再外出,以免传染他人。

该院皮肤科刘医生介绍,往年水痘患者成年人较少,但今年最近两个月却出现成人患者大幅增加的情况。一般来说,水痘具有10到21天的潜伏期,患者伴有发热、头疼、全身

不适、咳嗽或轻度腹泻等前驱症状,多在发热一两天后开始出疹。水痘主要通过飞沫和密切接触传播,出疹前一两天至出疹后1周均有较强的传染性。对于此前没有得过水痘的人,包括成人,如果接触了水痘患者都可能被传染。

相对儿童患者来说,成人患水痘的症状会更严重,会出现高热持续不退、全身症状严重,皮疹融合成片,易发生肝炎、肺炎等并发症。“不过,截至目前重症水痘患者发生率不高,患者可到医院诊断后对症治疗。”刘医生表示。



山东贵诚集团

### 25周年店庆系列活动一

## 贵诚集团25周年献爱心 金秋助学圆您大学梦

本活动由枣庄市总工会监督指导

“1993-2017”25年来贵诚集团与社会各界风雨同舟,一路走来,朝朝暮暮、点点滴滴令人难以忘怀。25年是一段往事,是一片真情,是一座城市的变迁,是一代人的记忆。作为鲁南地区一枝独秀的本土零售企业,25年来贵诚集团始终不忘初心,回报社会。“真情贵诚·相伴一生”的理念已深入每一位贵诚人的心间。莘莘学子10年寒窗,贵诚集团25年献爱心特拿出25万元“贵诚助学金”资助贫困大学生,圆他们的大学梦。



### 中国梦、大学梦、贵诚梦!

**申报时间:** 2017年8月1日至2017年8月15日  
**活动对象:** 户籍为“枣庄市内的”2017年高考“本科入学生”(贫困大学生)  
**活动内容:**  
☆☆☆发放助学金 25名(2000元/人)  
☆☆☆发放爱心包 200个(行李箱1个/人)  
**报名条件:** 符合政府有关部门认可的枣庄本地应届贫困大学生,凭“录取通知书”和个人有效证件可参与报名。最终经枣庄市总工会和贵诚集团甄选确认救助25名贫困大学生。其他未获得现金资助的大学生有机会领取行李箱1个(限量200个)

**救助对象包括:**  
1、低保职工家庭中经政府救助生活仍然困难的职工子女;  
2、因家庭成员患病、残疾等致困的低保边缘职工子女;  
3、在城市上学的困难农民工子女;  
4、已受到其他社会机构救助的学生,不再重复救助。

**凡领取助学金的大学生需提供:**  
1、考生及父母身份证复印件  
2、考生高考准考证复印件及电脑打印高考成绩单原件  
3、父母双方单位出具的收入证明或街道、居委会提供的相关证明材料。  
注:所提供的收入证明或相关材料需加盖单位或街道、居委会公章,有特殊情况可适当放宽条件。



人生总有起伏,但只要我们的怀抱梦想,抓住改变命运的机会,就一定能够拥抱最大的可能成就完美的人生。在此贵诚集团祝愿全天下的学子,都能学业有成回报社会。(最终解释权归山东贵诚集团所有!)

**助学热线: 0632-3076686 0632-3379108**